

Протокол №1

От 30.09.2021

Общее количество семей: 13

Присутствовало: 11

Отсутствовало: 2

Воспитатели :Мальцева О.А., Семенова Т.И.

Приглашенные: учитель – логопед, Соловьева О.В., педагог – психолог, Стрельцова Е.А.

Повестка дня:

1. Особенности воспитания детей 6-7 лет в речевой группе.
Воспитатель: Мальцева О.А.
2. Организация работы с родителями по коррекции общения с ребенком.
Учитель – логопед, Соловьева О.В.
3. Психологическая подготовка детей к школе.
Педагог – психолог Стрельцова Е.А.
4. Безопасность детей.
Семенова Т.И.
5. Выбор родительского комитета
6. Разное

Родительское собрание проходило с соблюдением санитарно – эпидемиологических требований в виде наличия медицинских масок у всех присутствующих и социального дистанцирования.

По первому вопросу заслушали воспитателя группы О.А.Мальцеву. она познакомила с особенностями воспитания и развития в группе компенсирующей направленности со статусом ОВЗ, с режимом дня и графиком НОД. Ольга Анатольевна познакомила с программой и задачами на новый учебный год. Обратила внимание на основные направления, на то какую пользу родители могут оказать своим детям. Далее О.А. отметила, что вся работа с детьми проводится в форме занятий фронтально, на подгрупповых занятиях, в индивидуальной работе с воспитателями, учителем – логопедом, психологом. Кроме того, воспитатели работают над развитием речи ежедневно, используя режимные моменты, прогулки, свободную деятельность и повседневное общение с ними.

По второму вопросу заслушали учителя – логопеда Соловьеву О.В. Она подробно рассказала о том, как будет проводиться работа с детьми в подготовительной группе. У детей очень большая нагрузка на зрение, головной мозг, поэтому дома

как можно меньше находиться у гаджетов, телевизора. Родители должны следить за правильностью собственной речи, чаще читать детям стихи, сказки, загадки. Далее О.В. ответила на вопросы родителей, дала индивидуальные рекомендации.

По третьему вопросу выступила педагог – психолог, Стрельцова Елена Алексеевна. Она рассказала родителям, как правильно подготовить ребенка к школе. Раздала памятки родителям.

Четвертый вопрос раскрыла воспитатель группы, Семенова Т.И. Она зачитала родителям информацию о незаконном сборе денежных средств. Провела инструкцию о правилах пожарной безопасности, о правилах дорожного движения, терроризме, посоветовала быть бдительными, проводить регулярно с детьми беседы на эти темы. Также обратила внимание на посещаемости: необходимо в этот же день или на кануне сообщать воспитателям группы о причине отсутствия.

Далее решали вопрос о сменной обуви – чешках для физкультурных и музыкальных занятиях. Был выбран родительский комитет в составе: председатель, Ю.В.Первухина, члены: Е.И.Морозова, Т.С.Чурсина. Председателем родительского комитета было предложено закупать бутализированную воду для питья в интересах здоровья своих детей. Этим вопросом родители решили заниматься сами. Воспитатели группы поблагодарили родителей за активное участие в конкурсах.

Решение:

1. Заниматься дома с детьми по рекомендациям воспитателей, учителя – логопеда.
2. Регулярно проводить с детьми беседу о правилах пожарной безопасности, правилах дорожного движения.
3. Своевременно сообщать о причине отсутствия ребенка в детском саду, об изменениях номера телефона, места работы, адреса проживания.
4. Назначить ответственного за воду Ю.В. Первухину.

Председатель: Ю.В.Первухина _____

Члены родительского комитета: Е.И.Медведева _____

Т.С.Чурсина _____